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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 01/2024 – CMDCA – Presencial Biênio 2023/2025. 

DATA: 20/02/2022 

ENDEREÇO: RUA SEBASTIÃO DAS DORES, nº 29 - PRAIA DOS PESCADORES 

HORÁRIO DE INÍCIO: 14h00 (1ªchamada) HORÁRIO DO TÉRMINO: 16h00 

Pauta 

Convite da reunião metropolitana. 

Desligamento da Conselheira Suplente MariaAparecida Ivankio 

Ausência dos Conselheiros do Poder Público 

Relatório da Comissão de Visitas as organizações sociais.  

ORDEM DO DIA: Aos vinte  dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às 

quatorze horas deu-se a abertura da primeira reunião do novo biênio do CMDCA, iniciada com 

a leitura da Ata anterior, pela Presidente Sra. Fernanda, em seguida, seguindo uma pauta 

apresentada, a mesma apresenta o convite da reunião Metropolitana a qual acontecerá na 

cidade de Bertioga  na próxima quinta feira 22 de fevereiro e que o carro já está confirmado 

com saída, às 8h da secretaria do social a mesma informa aos conselheiros a importância da 

participação momento que recebemos informações úteis e que muitas vezes não temos acesso, 

aproveita para informar que os conselheiros que desejam participar devem informá-la. Dando 

continuidade a Sra. Presidente informa que a Conselheira Suplente da Sociedade Civil Maria 

Aparecida Ivankio a qual estava secretariando este conselho informou o seu desligamento, para 

tanto será necessário que outro conselheiro assuma essa função a qual é de suma importância, 

A mesma informa a ausência dos Conselheiros representantes do Poder Público das seguintes 

Secretarias: Saúde, Cultura e Esporte informando que oficializou ao gabinete sobre ausência 

desdes representes como também a ausência dos conselheiros da Sociedade Civil das 
Organizações Sociais  União Caiçara e Crescer e Viver, cabendo a essas o convite para 

participação uma vez que são suplentes, apresentado e aprovado pelos conselheiros presentes. 

Seguindo a Pauta a Presidente informa sobre a visita de Certficação a qual foi realizada na 

Organização Social Aquarela, apresentando junto com a Comissão de visita algumas condições 

que impede a organização de receber o Certificado “plano de trabalho, documentos 

incompletos, ausência de responsável Técnico, espaço fisico adaptado” portanto esta 

organização estara recendo orientação para que futuramente possa vir a ser certificada uma vez 

que no momento não esta de acordo com o Artigo 91 do Estatuto da Criança e Adolescente em 

seu parágrafo 1º alínea “a” e “b”, continuando a comissão de visitas relata a visita realizada no 

Espaço Físico da Organização Social Criança Amada a qual apresentou seus documentos, tem 

responsável Técnica, o espaço fisico é adequado, sendo de acordo com o artigo 91 do Estatuto 

da Criança e Adolescente, podendo receber certificação, houve aprovação por unanimidade. A 

Presidente informa a importância da avaliação e monitoramento das Organizações que 

receberam recurso do FUMCAD lembrando a todos os presentes que esta comissão foi criada 

em reunião em 18 de setembro de 2023 e que os seguintes conselheiros fazem parte “ Josana, 

Nadia, Izabel, Margareth e Fernanda” ficando agendada reunião para análise das prestações de 

contas para o próximo dia 29 de Fevereiro às 9h na sala dos Conselhos.Não havendo mais 

nenhum assunto a ser tratado a presidente agradece a presença de todos e encerra a reunião. 

Eu, Margareth Lourdes de Barros, secretariei esta reunião e lavrei a presente Ata e após lida e 

aprovada será assinada pela Presidente Fernanda Malagodi Amin. 

 

1. Luana Cristina Aoki 

2. Silvana Rodrigues Costa 

3. Josana Campos Bastos 

4. Viviane Silva de Paula 

5. Daniela Stein Viola Alves de Lima 
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Assinatura do Presidente: 

 

 

Fernanda Regina Malagodi Amin 

Presidente do CMDCA de Itanhaém 

 

6. Rodrigo Dias Ferreira Prado 

7. Eliane Tavares dos Anjos Faustino 

8. Gilberto Carlos Pereira Neto 

9. Helena Kersevani Tomás 

10. Soraya Ribeiro Rodrigues da Silva 

11. Thiago Fernandes Pereira 

12. Juliana de Paula Ferreira 

13. Sandra Galvão Branco Spiess 

14. Nadia Souza Lima  

15. Fernanda Regina Malagodi Amin  

16. Maria Aparecida dos Santos 

17. Margareth Lourdes de Barros 

18. Maria Aparecida Ivankio  

 

19. Elinês Martins da Silva Sysak 

20. Maria Bernadete da Silva 

21. Joyce Silva Monteiro dos Santos 

22. Jonas de Souza Lima 

23. Izabel Gomes Solani 

24. Vera Lucia Candido dos Santos 
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